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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2018. október 10. napján rendkí-

vüli ülést tartott.
Első napirendi pontban döntöttek arról, hogy ameny-

nyiben a Dévaványai Sportegyesület a Magyar Labdarú-
gó Szövetség telephely korszerűsítési program „Pályavi-
lágítás felújítás” tevékenységre sikeresen pályázik, úgy a
30 %-os önerőt biztosítja a képviselő-testület. Amennyi-
ben az összes költség összege 10 %-ot meghaladó mérték-
kel emelkedik, abban az esetben az önrész biztosításától 
elállhat. 

Második napirendként a TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00003 
kódszámú „Kerékpárral a környezetvédelemért – Kerék-
párforgalmi hálózat kiépítése Dévaványán 2016” című 
projekt költségvetéséről szóló tájékoztatót fogadták el.

A Képviselő-testület 2018. október 31. napján megtar-
totta soron következő ülését.

A lejárt határidejű határozatokról és a polgármesternek 
a testületi ülések között végzett munkájáról szóló jelenté-
sek elfogadását követően első napirendként került elfoga-
dásra a komposztáló telep vagyonkezelésbe adásának és a 
telep működésének tapasztalatairól szóló tájékoztató.

Negyedik napirendi pontban elfogadták a vállalkozásba 
átadott Napközi Konyha működéséről szóló tájékoztatót.

Második napirend keretében került megtárgyalásra és 
egyhangúlag elfogadásra a lakossági kommunális szemét-
gyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról szó-
ló tájékoztató.

Tizenkettedik napirendi pontban döntöttek a Strand-
fürdő és Gyógyászat, Ifj úsági Tábornál a szolgáltatási dí-
jak emeléséről.

Harmadik napirendként elfogadásra került a Dévavá-
nya Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztató.

Ötödik napirendi pontban módosításra került az Ön-
kormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.
(I.26.) önkormányzati rendelet.

Hatodik napirend keretében került elfogadásra a 2018. 
évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló tájékoztató.

Hetedik napirendi pontban megtárgyalták a 2019. évi 
költségvetés előzetes elveit.

Nyolcadik napirendben döntöttek arról, hogy az önkor-
mányzat illetékességi területén bevezetett adónemeken 
nem kívánnak változtatni.

Kilencedk napirendi pontban döntöttek Dévaványa Vá-
ros Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének mó-
dosításáról.

Tizedik napirendi pontban megalkotásra került a helyi 
otthonteremtési támogatásról szóló 17/2018.(XI.7.) ön-
kormányzati rendelet, amely december 1-től lép hatályba.

Tizenegyedik napirendben szabályzatok elfogadásáról 
döntött a testület.

Tizenharmadik napirendi pontként elfogadásra került 
az általános iskolai körzethatár.

Tizennegyedik napirendi pontban engedélyezték a Va-
kok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete részére a 
megítélt támogatás felhasználási módjának módosítását.

Tizenötödik napirend keretében döntöttek arról, hogy 
az új piaci kiszolgáló épületben lévő lángossütő helyisé-
get és kiszolgáló helyiségeit bérbeadásra meghirdetik és 
egyetértettek a pályázati felhívás megjelentetésével.

Tizenhatodik napirendi pontban tudomásul vették a 
Tóbiás Gábor egyéni vállalkozóval kötött, a piac üzemel-
tetésére vonatkozó szerződés felmondását.

Tizenhetedik napirendi pontban helyt adtak Berczi Zol-
tán egyéni vállalkozó kérelmének és részére 100,- Ft/m2 
áron 5 éves időtartamra bérbeadják a volt Téglagyári kör-
kemence északi részének eresz alatti területének 100 m2 
nagyságú területét.

Tizennyolcadik napirendi pont keretében 1.000.000,- Ft 
pótkeret biztosításáról döntöttek a munkahelyteremtő/
megtartó támogatásokra érkezett kérelmek maradéktalan 
teljesítésére.

Zárt ülés keretében döntöttek munkahelyteremtő/meg-
tartó támogatásról, 3 esetben, mindösszesen 6.000.000,- Ft 
összegben, továbbá döntöttek otthonteremtés helyi tá-
mogatásának megállapításáról, 3 esetben, 1.500.000,- Ft
összegben.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2018.
november 29. napján 15 órai kezdettel tartja, melynek 
napirendjei a következők:

1. KÖZMEGHALLGATÁS a lakosság közérdekű javasla-
tainak, felvetéseinek meghallgatása és megvitatása

2. A 2019. évi előzetes költségvetés megtárgyalása.
3. A 2019. évi városi ünnepség- és rendezvényterv megvi-

tatása.
4. Békés-Medical Kft . beszámolója az orvosi ügyeleti ellá-

tásról.
5. Az önkormányzat mezőgazdasági tevékenységének be-

mutatása (bevételi és kiadási nemenként, illetve növény-
fajtánként).

6. Beszámoló az Agricola Kft . tevékenységéről.
7. Beszámoló Dévaványa Város Önkormányzat Kábító-

szerügyi Egyeztető Fórum éves munkájáról.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.
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PIAC ÁTADÓHOZ 
KÉSZÜLÜNK

HELYI TERMELŐI PIAC 
ÚJRAÉLESZTÉSE

DÉVAVÁNYÁN

TOP-1.1.3-15-BS1-2016-00016

Önkormányzatunk 2017 tavaszán értesült a jó hírről, 
hogy a Bethlen Gábor utcai piactérének fejlesztéséhez kö-
zel 65 milliós Európai Uniós pályázati támogatást nyert. A 
fejlesztés célja a helyi őstermelők és vállalkozások műkö-
dési környezetének javítása, amely középtávon munkahely-
megőrzést, illetve - teremtést eredményezhet, és hozzájárul 
a város-vidék együttműködés erősítéséhez. Dévaványán a 
pályázat keretében a vonatkozó előírásoknak megfelelően 
építésre került egy kiszolgáló épület, amelyben helyet kapott 
egy lángossütő öltőzővel és vizesblokkal, nyilvános mosdó, 
tároló, iroda és egy gombaszakértői helyiség is. A lángossütő 
előtt egy 20 m2-es fedett hely is kialakításra került, ahol el-
fogyaszthatják lángosukat a vásárlók. Mind a hazai, mind az 
Európai Uniós jogszabályoknak megfelelve az építés teljesen 
akadálymentesített lesz, így akadálymentes mosdó és par-
koló is kialakításra kerül. A működéshez szükséges energiát 
megújuló energiaforrások fogják biztosítani. A fedett árusí-
tóhely nagysága meghaladja a 172 m2 nagyságot, melyen 44 
asztal várja a termelőket. Ezen túl rendezésre került teljes 
piaci terület, felújítottuk az aszfalt burkolatokat. Minden ed-
diginél több, összesen 86 kerékpártároló került elhelyezésre, 
valamint új facsemetét is ültettünk.

A pályázat lebonyolítására 2019.05.31.-ig kaptunk hatá-
ridőt, de a kedvező körülményeknek köszönhetően az épít-
kezés jobban haladt a tervezetteknél, így a műszaki átadás-át-
vételre már szeptember 14-én sor kerülhetett. Az átadási 
időpontot követően azonnal benyújtottuk a használatbavételi 
engedélyhez szükséges dokumentumokat, jelenleg az építés-
ügyi hatóság, valamint a bevont szakhatóságok engedélyének 
megérkezésére várunk.  A piac november 23-án (pénteken) 
költözik vissza eredeti helyére, melyet követően már minden 
piaci esemény a jól megszokott helyen lesz megtartva. 

VÁLTOZNAK AZ OTTHONTEREMTÉSI 
TÁMOGATÁS FELTÉTELEI

December elsejétől lép hatályba az otthonteremtési támo-
gatást szabályozó rendelet módosítása. Az új szabályozás 
értelmében jelentősen változik az igényelhető támogatás 
feltételei, amelyeket a központi ellenőrzését felelős szerv el-
várásainak megfelelően kellett kialakítani. A legfontosabb 
változások, hogy a hatálybalépést követően a teljes támo-
gatási összeget, azaz 500.000,- Ft-ot csak és kizárólag az 
együtt költöző élettársak vagy házastársak igényelhetik, az 
egyedülállók maximum 250.000,- Ft támogatást igényelhet-
nek. Szigorodott a helyben lakás ideje, amely 3 évről 5 évre 
módosult. A támogatás mértéke is változott, egységesen 

500.000 Ft kerül kiutalásra, de csak abban az esetben, ha az 
ingatlan vételára a 2.000.000 Ft-ot eléri de nem haladja meg 
az 5.000.000 Ft-ot. Beépítésre került a támogatásnyújtás fel-
tételei közé, hogy kötelesek az igénylők az ingatlan tulajdo-
nukba kerülését követő 6 hónapon belül beköltözni, illetőleg 
az a kitétel, hogy harmadik fél részére az ingatlan bérletbe 
nem adható. Szabályozásra került az is, hogy az igénylők-
nek a képviselő-testület pozitív döntése esetén a döntés kéz-
hezvételét követő 60 napon belül alá kell írni a támogatói 
szerződést, ellenkező esetben a megítélt, de kiutalásra nem 
került támogatás visszavonásra kerül. A korábbi rendelet-
ben nem került szabályozásra az ingatlan- nyilvántartásba 
történő bejegyzés egyszeri díjának – 12.600 Ft - viselése, 
ami jelen tervezetben az igénylőket terheli, úgy, hogy ezzel 
a tétellel csökkentésre kerül a kapott támogatás mértéke. A 
rendeletben egységesen taxatíve felsorolásra kerültek azok 
az esetek, amik megalapozzák a szerződésszegést, és ezzel 
egyidejűleg a támogatási összeg alapkamattal növelt összegű 
visszafi zetését is. Hamarosan megindulnak az eddig igény-
bevett támogatások ellenőrzései is, amelyek során szigorú 
ellenőrzésre kerül, hogy a támogatás céljának megfelelően 
kerültek-e felhasználásra a kiutalt összegek.

ISMÉT JÁRHATÓ A GYOMAI HÍD

Végre ismét járható a Hármas- Körös- híd Gyomaend-
rődnél. A hídzárat október 25-én oldották fel teljesen, mi-
után a tartószerkezetet érintő munkálatokat befejezték. 
Reményeink szerint a felújítással hosszútávra megoldották 
a Hármas-Körösön történő átkelést, mely nem csak Déva-
ványának, hanem Ecsegfalvának és Körösladánynak is igen 
fontos. Ezzel szinte egy időben, október 26-án Dankó Béla 
országgyűlési képviselő átadta a Dévaványát Gyomaend-
rőddel összekötő 4231. sz. út felújított szakaszát. A felújítás 
során 4,6 km aszfaltpálya készült el bruttó 739,8 millió Ft 
uniós támogatásból, melyet a Magyar Közút Nonprofi t Zrt. 
irányított. A híd felnyitásának köszönhetően  a szakrende-
lések is elindulhatnak a Strandfürdő- és Gyógyászat épüle-
tében.

NYERT A SPORTPARK PÁLYÁZATUNK

Dévaványa Város Önkormányzata 2016 nyarán benyúj-
totta pályázatát a Sportparkok létesítésére. Már tavasszal 
érkezett a hír, hogy egy D típusú, azaz 150 m2-es sportpark 
kiépítését megnyertük, azonban a sikeres tárgyalásoknak 
megfelelően a szerződést idén ősszel egy 400 m-es futó-
körrel is kiegészítették. A sportparkban, mely a Seres Ist-
ván Sporttelep előtti közparkban kerül elhelyezésre többek 
között húzódzkodáshoz, tolódzkodáshoz, fekvőtámaszhoz, 
hasizom erősítéshez, hátizom erősítéshez is megfelelő esz-
közök lesznek. A kivitelezést a Nemzeti Sportközpontok ko-
ordinálják és várhatóan jövő tavasszal kerül megépítésre az 
ígért létesítmény.

Valánszki Róbert,
 polgármester

Polgármesteri tájékoztató
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek

meghallgatására

2018. november 29-én (csütörtök)
15 órai kezdettel

Közmeghallgatást tart,

melyre minden érdeklődőt ezúton
tisztelettel meghív.

A közmeghallgatás testületi ülés keretében a
Városháza 17. számú tanácskozótermében lesz.

HIRDETMÉNY AZ ÜTEMTERVET TARTVA HALAD
AZ M44-ES GYORSFORGALMI ÚT ÉPÍTÉSE

Békés megyében igen nagy a várakozás az épülő M44-es 
gyorsforgalmi úttal kapcsolatban.- mondta el Dankó Béla 
országgyűlési képviselő, aki ezért nemcsak az út építését 
kíséri fi gyelemmel, hanem október 24-én az Országgyűlés 
ülésén szóbeli kérdést is intézett Dr. Palkovics László inno-
vációs és technológiai miniszterhez. 

Az országgyűlési képviselő felszólalásában elmondta, 
hogy az országban megépülő gyorsforgalmi utaknak, így 
az M44-es útnak köszönhetően is, gyorsabban és biztonsá-
gosabban megközelíthetőek lesznek a turisztikai célpontok, 
komoly ipari teljesítményt nyújtó, gazdasági potenciállal 
rendelkező térségek kerülnek összekötésre, az érintett régi-
ókban ezáltal még hatékonyabban fog növekedni a turiz-
mus, a gazdaság.  A Békés megyében élők már régóta vártak 
egy ekkora jelentőségű útfejlesztésre, nagy érdeklődéssel és 
örömmel várják azt, hiszen az országhatártól 20 km–re, a 
fővárostól 210 km-re fekvő megyeszékhely és vonzáskörze-
te soha nem rendelkezett ily korszerű, kiépített úthálózattal.

Dankó Béla felszólalása végén az út kivitelezésnek előre-
haladtáról kérdezett.

Miniszter úr nevében Cseresnyés Péter miniszterhelyettesi 
feladatokat ellátó államtitkár válaszolt a képviselő kérdésére, 
aki elmondta, hogy a kivitelezés és átadás ütemében nincs 
változás, így az első ütemben elkezdett Tiszakürt-Kondoros 
szakasz 2019. III. negyedévére készül el. Az M44 Kondo-
ros-Békéscsaba szakasz 17,6 km hosszú, az idei évben ezen 
szakasz munkálatai is megkezdődtek.  Ez a szakasz is továb-
bi három részre osztva épül. A főpálya első 1 km-es része az 
„A” szakasz, mely a megelőző Tiszakürt-Kondoros szakasz 
44. számú főútra történő visszakötése miatt rövidebb ha-
táridővel valósul meg a teljes szakasznál, várhatóan 2019. 
IV. negyedévéig befejeződnek a munkálatok.  Ezzel együtt 
megtörténik a 44.sz. főút korrekciója 1,5 km hosszon, az 
M44 felett különszintű átvezetéssel. 

A teljes Kondoros-Békéscsaba szakasz a Fürjesi csomó-
pont kialakításával fejeződik be, melynek várható befejezé-
se 2021. I. negyedéve.

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

TÁJÉKOZTATÁS A VÉRVÉTEL 
SZÜNETELTETÉSÉRŐL

2018. december 18. és december 31. között a vérvétel 
szabadság miatt szünetel.

Utolsó vérvétel: 2018. december 11. (kedd)
******************

2019. évi otthoni vérvétel időpontjai:

• január 17.
• február 21.
• március 21.

április 15-21-ig szabadság

• április 25.
• május 23.
• június 20.
• július 18.

július 29-augusztus 11-ig szabadság

• augusztus 22.
• szeptember 19.

• október 17.
• november 21.
• december 19.

december 25 - 2020. január 5-ig szabadság

Utolsó vérvétel: 2019. december 24. (kedd)
Első vérvétel: 2020. január 7. (kedd)

Ezeken a napokon a laborban történő vérvétel szünetel.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet!

Tisztelettel: Csatáriné Bereczki Ágnes
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Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti 
halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggya-
koribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek 
emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott 
időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-
65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre 
háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek 
kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívóle-
vélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szű-
rendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősé-
ge van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. 
Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt 
szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel idő-
pont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális 
legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, rit-
kán előfordul férfi aknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés 
fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a beteg-
ség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb 
tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia ered-

ménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban ke-
rül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél 
hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben 
csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák több-
nyire fájdalmatlan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál 
kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daga-
natra utal. Éppen ez a fájdalmatlanság az, ami a betegeket 
megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel 
a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul 
elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti 
halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a 
méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes há-
nyada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel 
korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt
az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.

FELHÍVÁS EMLŐSZŰRÉSRE!

Tájékoztatjuk a kedves Lakosságot, hogy a szakren-
delések  ismételten elérhetővé válnak.

- Szemészeti szakrendelés: november 8-tól. 
- Nőgyászati szakrendelés: október 31-től.

- Bőrgyógyászati szakrendelés: november 27-től.

A szakrendelések rendelési ideje nem változik. 
Belgyógyászat: HÉTFŐ 8:00-14:00
Reumatológia: KEDD 13:00-16:30
Bőrgyógyászat: KEDD 8:00-10:00

Nőgyógyászat: SZERDA 8:30-12:30
Szemészet: CSÜTÖRTÖK 12:30-14:30 

Időpont kérés:
Belgyógyászati, bőrgyógyászati, nőgyógyászati, 
szemészeti szakrendelésre a  66/ 581-180-as tele-
fonszámon kérhető időpont.

Reumatológiai szakrendelésre a 66/483-127-es tele-
fonszámon tudnak időpontot kérni. 
Gyógyászat nyitva tartás: hétfő-péntek: 7:30-20:00

Strandfürdő és Gyógyászat dolgozói

STRANDFÜRDŐ ÉS GYÓGYÁSZAT TÁJÉKOZTATÓ

HIRDETMÉNY
 Értesítjük a Tisztelt Lakosságot,

hogy a DAREH BÁZIS Nonprofi t Zrt.

2018. DECEMBER 1. NAPJÁTÓL KEZDŐDŐEN,
 REGGEL 6 ÓRÁTÓL

 gondoskodik a hulladék elszállításáról.
 

Szelektív edényzet (sárga kuka) begyűjtése az év további 
naptári időszakában a következő napokon történik:

 
November 15. és 29.    csütörtök

December 13.      csütörtök

ZÖLD, BIO zsákok begyűjtése az alábbi napokon történik:
 

November 7.    Szerda
November 27.   Kedd

 
Kérjük, hogy az elszállításra váró hulladékot

minden esetben legkésőbb 6 ÓRÁIG
szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé.

 
Megértésüket és együttműködésüket ezúton is köszönjük!

 
DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofi t Zrt.
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Ifj úságvédelmi konferencia 
Gyomaendrődön

A Gyomaendrődi Járási Hivatal a kö-
zelmúltban Ifj úságvédelmi konferenciát 
rendezett a járás területén lévő középis-
kolák 10-12 osztályos diákjainak,  peda-
gógusainak, valamint a rendvédelmi, a 
gyermekjóléti és családsegítő intézmé-
nyek képviselőinek. 

A Kállai Ferenc Kulturális Központban 
mintegy 230 diák vett részt az Internet-
használat előnyei, veszélyei és káros hatá-
sai az ifj úságra elnevezéssel tartott rendez-
vényen.

A résztvevőket dr. Pacsika György hi-
vatalvezető köszöntötte, a konferencia 
előadói az internet biztosította  lehetősé-
gekre és az ezzel járó veszélyforrásokra 
hívták fel a hallgatóság fi gyelmét.

Dr. Kása Róbert, a Békés Megyei Kor-
mányhivatal Hatósági Főosztálya vezető-
je, valamint dr. Kolysza-Tóth Annamária 
gyámügyi szakügyintéző a gyermek jogai 
az információs ártalom elleni védekezésben 
témakörben, Kepenyes András, a Gyulai 
Tankerületi Központ Gyomaendrődi Iroda 
vezetője „A közösségi média és az internet 
oktatási szerepe címmel tartott előadást. A 
Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűn-
megelőzési Osztályát képviselő Szlovák 
Zsolt rendőr őrnagy egy kisfi lmmel hívta fel 
a fi gyelmet az internethasználat veszélyei-
re, Botos Pongrác diák járási hivatalvezető
Cyber Bullying témában tartott előadást. 

A járási hivatal hatósági, gyámügyi és 
igazságügyi osztályának képviseletében 
Rejtő Éva osztályvezető záró gondolatai-
ban felhívta a fi gyelmet a tudatos internet-
használat fontosságára.

A Kormányablak Délután
tapasztalatai

A Gyomaendrődi Járási Hivatal októ-
ber 10-én megtartotta a „Kormányablak 
délután Ecsegfalván” elnevezésű rendez-
vényét az ecsegfalvi művelődési házban, il-

letve annak a parkolójában. A rendezvény 
keretében a Kormányablak busz, illetve a 
Gyomaendrődi Járási Hivatal ügysegédje 
is az ügyfelek rendelkezésére állt, valamint 
dr. Smiri Sándor, a Gyomaendrődi Járási 
Hivatal Kormányablak Osztály osztályve-
zetője az elektronikus ügyintézés aktuális 
vívmányairól tájékoztatta az érdeklődőket.

A Kormányablak délután nyitányaként 
Kovács Mária, a település polgármestere 
ismertette gondolatait az elektronikus ügy-
intézés fontossága kapcsán. Polgármester 
asszony a színhely biztosításán túl aktívan 
részt vállalt a rendezvény megszervezésében, 
és a közreműködése hatékonyan biztosítot-
ta, hogy a Kormányablak busz jövetelének 
híre minden érdeklődő lakoshoz eljusson. A 
délután ezután dr. Smiri Sándor informatív 
előadásával folytatódott. A rendezvényen 
részt vett dr. Pacsika György, a Gyomaend-
rődi Járási Hivatal hivatalvezetője is.

A Kormányablak délután tapasztalatai 
nagyon pozitívak voltak. A Gyomaend-
rődi Járási Hivatal első alkalommal vette 
igénybe a Békés Megyei Kormányhivatal 
tulajdonában álló Kormányablak buszt, és 
az ecsegfalvi lakosság körében igen nagy 
népszerűségnek örvendett ez a rendhagyó 
ügyfélfogadási forma. 14:00 és 16:00 között 
több mint 30 ügyfél kiszolgálására került 
sor a Kormányablak busznál, 3 ügyfél pedig 
a települési ügysegédnél intézte el az ügyét. 
A Kormányablak busznál jellemzően ügy-
félkapu létesítése és állandó személyazono-
sító igazolvány cseréje ügykörökben volt a 
legnagyobb az érdeklődés, de zajlott ügyin-
tézés többek között magánútlevél kiadása, 
vezetői engedély cseréje és lakcím létesítése 
ügykörökben is.

Annyi biztosnak tekinthető, hogy az 
ecsegfalvi kormányablak kitelepülés nem 
egyedi eset volt, és - nem kis részben a 
pozitív ügyféli visszajelzések hatására - a 
Kormányablak busz még vissza fog térni a 
Gyomaendrődi Járásba.

A fényképet készítette: Ambruzs-Szabó József

Munkáltatói fórum
a vállalkozókért

A GINOP – 5.1.1 – Út a munkaerőpiacra 
kiemelt projekt keretében EURES Munkál-
tatói Fórumot szervezett a közelmúltban a 
Gyomaendrődi Járási Hivatal Foglalkozta-
tási Osztálya.

A fórumra a térség vállalkozásainak ve-
zetőit, képviselőit invitálta a foglalkoztatási 
osztály, célja a partneri együttműködés el-
mélyítése, erősítése volt.

A megjelenteket dr. Pacsika György já-
rási hivatalvezető köszöntötte, majd dr. Ju-
hász Marianna a „Foglalkoztatáshoz kap-
csolódó támogatások, pályázatok” címmel 
tartott előadást. A Társadalombiztosítási és 
Foglalkoztatási Főosztály vezető-helyettese 
a munkáltatók által igényelhető bérjellegű 
támogatásokról informálta a résztvevőket.

Ezt követően a Békés Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara munkatársa, Fabiszné 
Pántya Erika szólt a tanulószerződések, il-
letve a jogviszony szabályairól.

Dr. Smiri Sándor járási hivatalvezető-he-
lyettes az „Elektronikus ügyintézés, mint 
lehetőség és kötelezettség” előadásában 
arról beszélt, hogy az elektronikus ügyin-
tézésé a jövő, bemutatta a vállalkozások 
számára kialakított elektronikus felületek 
használatát.

Hornok Igor, a TOP 5.1.2 Program He-
lyi Paktum Projektiroda vezetője a projekt 
céljáról, eddigi megvalósulásáról, illetve 
annak eredményeiről adott számot.

Nagy Gabriella EURES–munkatárs a 
novemberben esedékes Európai online ál-
lásbörzéről beszélt, melynek az elnevezése 
az „Új Karrier Magyarországon”. Ez egy 
országosan elérhető internetes lehetőség, 
ahol egyszerre lesznek jelen az álláskeresők 
és az állást kínáló munkáltatók.

Tímárné Buza Ilona, a Gyomaendrődi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya ve-
zetője a járás foglalkoztatási, munkaerőpi-
aci helyzetéről tájékoztatta a fórum részt-
vevőit.

BÉKÉS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
GYOMAENDRŐDI JÁRÁSI HIVATAL - SAJTÓHÍREK

TOVÁBBI HÍREK ÉS INFORMÁCIÓK:
www.bekesijarasok.hu, Telefon: 06-66/581-320
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Márk evangéliumban elhangzó felszó-
lítás: „bátorság! gyere, téged hív!” (Mk 
10, 49) nagyszerűen vonatkoztatható 
a vasárnapi és ünnepi szentmisékre 
való meghívásokra is. Jézus mindany-
nyiunkat személy szerint szólít meg és 
hív a szentmisére, ugyanis akar velünk 
találkozni, akar velünk egységre lépni. 
A kérdés, hogy milyen választ adunk a 
személyes Isten meghívására. Kétségte-
len, hogy a környezetünk hatással van 
ránk, mások szava, példája negatívan, 
illetve pozitívan is befolyásolja az adan-
dó válaszunkat. Tudatában kell lennünk 
ezeknek, azért, hogy szabad döntéseket 

tudjunk hozni. Másrészt, mi is különböző hatással vagyunk 
a környezetünkre, annak függvényében, hogy milyen dön-
tést hozunk. Szavainkkal tanúságot tehetünk Jézusról, to-
vábbá azáltal, hogy elmegyünk a szentmisére kifejezzük, 
hogy számunkra fontos az Istennel való kapcsolat. A legki-
sebbnek tűnő tanúságtételünknek is megvan a maga hatása, 
még akkor is ha azt gondoljuk, hogy ez nem így van. A szű-
kebb családi körön kívül tartoznunk kell egy nagyobb kö-
zösséghez is, hiszen bezárkózva az üdvösség szempontjából 
sem tudunk igazán előre haladni. A közösség kifejezi, hogy 
szükségünk van egymásra, nem a törvénytelenség értelmé-
ben, hanem azért, hogy igazán fejlődni tudjunk. A felnőtt 
keresztényt az jellemzi, hogy számára nagyobb súllyal bír 
az a kérdés, hogy ő mit tesz a közösségért, és nem annyira 
az a fontos, hogy mit kap a közösségtől. A közösség minő-
sége mindannyiunktól függ, azt mindannyian alakítjuk, jó 
vagy rossz értelemben egyaránt. Egy jó közösség nem attól 
lesz jó, hogy egyáltalán nem fordulnak elő benne nehézsé-
gek, hanem attól, hogy ilyen esetekben is összetartás van 
és nyitottság a problémák megoldásának keresése felé. Így 
tényleg örömet jelent a közösséghez való tartozás. Ami árt 
az a megszólás, leértékelés, közömbösség, a beletörődés, a 
kommunikációra való képtelenség. Ezekből a szempontok-
ból sokat árthatunk a közösségnek. Viszont az is igaz, hogy 
sokmindent meg kell tanulni a közösség jó működésének 
érdekében, de ezt lehetetlen megvalósítani a közösségen kí-
vül. Viseltessünk türelemmel egymás iránt. A szentmisére 
való meghívás tehát nemcsak a beavatottaknak szól, hanem 
személyválogatás nélkül, mindenkinek aki Istennel szeret-
ne szorosabb kapcsolatra lépni. Ne tartson tehát bennünket 
vissza még az sem, ha soha nem voltunk szentmisén, illet-
ve az sem ha rosszat hallottunk az Egyházról, vagy ha nem 
érdekelt eddig bennünket a vallás. Jézus mindannyiunkat 
meghív a szentmisére. November elején van a halottak nap-
ja. Az egyházi temetés szintén mindenki szánára nyitott le-
hetőség.

 Ne feledjük el, hogy az em-
beri emlékezetben való meg-
maradás véges és azon túl 
más valóság is létezik. Az 
egyházi temetés által támo-
gatjuk az Egyházat, kérem, 
hogy ezt is vegyük fi gye-
lembe, ha elhunyt van a csa-
ládban. Elhunyt szeretteink 
számára pedig az örök bol-
dogságot kérem a minden-
ható Istentől. 
Ámen.

Hirdetett szentmisék:

Minden vasárnap szentmise 9:30 órától a templomban.

A hétköznapi szentmisék rendjéről a Dévaványai Apostol 
című heti lapban találhatnak további tájékoztatást.
Figyelmükbe:
Keresztelési, elsőáldozási, bérmálkozási, házasságkötési
oktatásra lehet jelentkezni.
November hónap pénteki napjain, szentmise a temp-
lomban 16 órától.
A betegek kenetét ne hagyjuk fi gyelmen kívűl!
Minden szentmise előtt 20 percel gyónási lehetőség 
van.
Lelkibeszélgetésre lehet jelentkezni és egyeztetni a 06-
30-465-11-71-es telefonszámon vagy személyesen.
Hittanóra a plébánián, minden szombaton 11.30-tól.
Katolikus egyházi temetés ára: 15.000 Ft.
Egyházi adó katolikus felnőtt személyenként,
2018. január 1-től:

nyugdíjasoknak: 2.000 Ft,
keresettel rendelkezőknek: 2.500 Ft.

Az egyházi adó a Dévaványai Takarékszövetkezet-
nél is befi zethető, a következő bankszámla számra: 
54000038-10001428.
Hálásan köszönjük mindazoknak akik imával, munká-
val, anyagiakkal támogatták egyházközségünk életét és 
működését.
Elérhetőségek:  Plébános: +36-30-465-11-71

              Sekrestyés: +36-30-714-91-36

Ft. Bilibok György

A római-katolikus egyházközség rovata
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2018. október 5-én emlékeztünk meg az Aradon kivégzett 
13 vértanúra, akik az 1848/49-es szabadságharcban vállal-
tak jelentős szerepet a magyarság függetlenségéért, s lettek 
ezzel nemzeti ügyünk, a független magyarság mártírjaivá. 

A városi megemlékezés kezdéseként, ünnepi Istentiszte-
letet Béres János református lelkész tartotta, majd azt kö-
vetően a Hősök terén a Ványai Ambrus Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói készültek megható 
műsorral. Felkészítő pedagógusaiknak –Tóth Veroniká-
nak és Bereczkiné Majoros Ritának- ezúton is köszönjük 
munkáját. 

A megemlékezés zárásaként elhelyezésre kerültek a meg-
emlékezés koszorúi a kopjafánál.

,,Isten adta a szívet, lelket nekem, amely népem és hazám 
szolgálatáért lángolt.”

/Vécsey Károly/

2018. október 24-én emlékeztünk meg az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc eseményeire és hőseire, akik szem-
be mertek szállni a szovjet megtorlás, az elnyomás ellen, 
akik ezzel a 20. századi történelem legmeghatározóbb ese-
ményeit élték át és alakították bátor tetteikkel. 

Városi megemlékezésünket Valánszki Róbert polgármes-
ter úr nyitotta meg, majd a Ványai Ambrus Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola színjáték tanszakos  növen-
dékei adták elő ,,A Pesti Srácok” című ünnepi műsorukat. 
Felkészítő pedagógusuknak -Boldis Juliannának- és a nö-
vendékeknek ezúton köszönjük munkájukat!

Az ünnepi műsor nyitó és záróakkordjaként a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Gyermekkarával énekelhettük el élő énekszóval a Himnuszt 
és a Szózatot, felkészítő pedagógusuknak-, Tóth Veroniká-
nak-  és a kórus tagjainak köszönjük közreműködésüket!

A műsort követően a ,,Forradalom lángja” emlékműnél 
kerültek elhelyezésre a megemlékezést koszorúi. 

,,Az embert ki lehet szakítani a hazájából, a hazáját azon-
ban nem lehet kiszakítani az emberből.”

/Röhrig Géza/

Laskainé Kiss Alexandra és Serény Ildikó
DÁMK Művelődési Ház közösségszervező munkatársai

VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS A NEMZETI 
GYÁSZNAP ALKALMÁBÓL

1956-OS ESEMÉNYEK HŐSEIRE
EMLÉKEZTÜNK OKTÓBER 24-ÉN
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Száraz lábbal a vízen

Józsué után vagyunk már sokkal,
Időbe görbült évszázadokkal,
De azért tudnunk kellene most is,
Hogy mi az igaz itt, meg amott is,
Hinnünk kellene ezerszer mégis..
Hogy meghasadjon tőle még az ég is!
S mi úgy nézzünk a fénybe, szinte fájjon..
És tapossunk át minden álszabályon!

Törvényen kívül, őstörvénybe bent,
Ne higgyük azt, hogy akkor egyre ment,
Hogy mindegy volt, csak szajkózták az Áment,
Akkor is, ha a napviláguk ráment,
Mi kétkedünk, ők tudták ott a biztost:
Hogy nem kell megfejteni minden titkot,
Csak menni kell, ha lehetetlen út is,
Mert előttünk jár mosolyogva úgyis…

Ha miértünk válna szét a Jordán,
Meg se hallanák tán, hogy –Menjél, szolgám-
Csak elemeznénk okosan, hogy mért van,
S kapkodnánk, hogy számtan, fi zika, mértan,
Figyelmeztetnénk mindenkit, hogy várjon…
…És zúgna a víz újra át a tájon.
Józsué után, realitástól kötve,
Magunk küldjük előre…hatról az ötre…

Papp Erzsébet

Az idei évben is készülünk a közösen eltöltött városi 
adventi időszakra,

ehhez várjuk a fenyőfa felajánlásokat
személyesen a DÁMK Művelődési Ház

irodájában illetve a
66/483-051 vagy 20/770-7295 telefonszámokon.

Töltsük együtt ismét az ünnepeket!

Köszönettel: a DÁMK Művelődési Ház munkatársai
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A Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak
Jövőjéért Alapítvány sok szeretettel meghívja

Önt és kedves családját a 
2018. november 17-én (szombaton) 19 órai 

kezdettel megrendezésre kerülő

JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA.
A bál helye:

a Vörösmarty utcai iskola tornaterme.

Vacsorajegy ára: 3500 Ft.

Támogatójegy ára: 500 Ft, 1000 Ft, 

1500 Ft, 2000 Ft.

A jegyek megvásárolhatók
2018. november 13-ig a titkárságon,

a Vörösmarty utcai épületben.

Tombola felajánlásaikat szívesen fogadjuk
és szeretettel megköszönjük.

Számítunk megjelenésére és
segítő támogatására.

Az alapítvány kuratóriuma
Az est teljes bevétele az

alapítvány számláját gyarapítja.

MEGHÍVÓ ALAPÍTVÁNYI ESTRE
Idei tanévben rendhagyó módon szerveztük meg a pálya-

orientációs napot. A tavalyi tanév tapasztalatai alapján ötleteltünk, 
s született meg a 2018. október 26-án megrendezett nap terve.

Az alsó tagozatos tanulók osztályfőnökeik vezetésével vettek 
részt üzemlátogatásokon és egyéb érdekes programokon.

A felső tagozatosok számára forgatókönyvet készítettünk, ami 
alapján forgószínpad szerűen vehettek részt a különböző bemuta-
tókon. Az 5. és 6. évfolyam elméleti oldaláról eleveníthették fel a 
különböző foglalkozásokat. A 7. és 8. osztályosok közvetlenül a 
szakmákról és iskolákról tájékozódhattak.

Meghívtuk a Gyomaendrődi Járásban található középiskolákat.
Így ismerkedhettünk a Gyulai Szakképzési Centrum Déva-

ványai Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumának 
kínálatával, ahol a különböző szakmacsoportokkal találkozhat-
tunk: fodrász – szociális gondozó,- szabó -vendéglátó – kereske-
delem,-informatika – gépészet. 

Bemutatkozhattak a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola 
és Gimnázium Bethlen Gábor Szakképző Iskola és Kollégium 
képviselői is.

Innovációként hatott, hogy nemcsak a középiskolák voltak a 
vendégeink, hanem különböző szakemberek, akik a gyakorlat ol-
daláról, a mindennapokról is tájékoztatták a gyerekeket.

Vendégünk volt Bakó Bernadett, a DÁMK igazgatóasszonya, 
aki az óvónők, Papp Ildikó, aki a kertészek, Papp Nelli, aki a 
kozmetikusok, Balogh Zsolt, aki a mezőgazdászok, valamint, Li-
ker István és a munkatársai akik, a Tekercselő Üzem, valamint 
a Liker Pékségből Bogya Mária, aki a kereskedők munkájáról 
mesélt. Köszönjük nekik és a Dévaványai Rendőrőrs munkatár-
sának Ignácz Lászlónak, hogy a rendőr munkájával ismertette 
meg a tanulókat.

11 órától vendégünk volt valamennyi felső tagozatos számára 
egykori tanítványunk Laskai Viktor, aki Ambruzs –Szabó József 
közreműködésével jutott el hozzánk. Super Stereo –DJ mesélt 
arról, milyen út vezette odáig, ahol most van. A gyerekek nagy 
lelkesedéssel hallgatták előadását.

Mindenki számára élményekkel gazdag volt ez a nap. Még 
egyszer köszönjük meghívott vendégeink munkáját.

az iskola vezetősége

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

Nagy Imre
fesőművész alkotásai
megtekinthetőek a 

múzeumban!

Szeretettel várjuk 
az érdeklődőket!
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2018. október 5-én, az állatok világnapja tiszteletére ren-
dezték meg az „Őszirózsa” Természetvédelmi Vetélkedő 
döntőjét a Sterbetz István Látogatóközpontban Réhelyen. 
A szervezők, a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársai 15. 
alkalommal rendezték meg ezt a versenyt.

A versenyre húsznál is több három fős csapat jelentke-
zett, megyénken kívüli iskolákból is. Az első fordulóban 
egy feladatlapot kellett a gyerekeknek sok kutatással, vizs-
gálódásokkal megoldaniuk. A középdöntőre a nyolc leg-
jobb csapatot hívták meg, amelyet Biharugrán rendeztek 
meg áprilisban. Iskolánk három csapata is bejutott a kö-
zépdöntőre, ahol a sikeres szereplésnek köszönhetően két 
csapat a most megrendezett döntőn is részt vehetett. 

A döntőre az öt legügyesebb csapat nyert meghívást. A 
megmérettetésen elméleti és gyakorlati kérdések várták a 
versenyzőket, voltak terepen elvégzendő feladatok is, ame-
lyeket nagyon élveztek a versenyzők.

A verseny végeredménye: az iskolánkat képviselő csapa-
tok 1. és 3. helyen végeztek. Az 1. helyezett csapat tagjai: 
Kovács Laura, Szabó Erik, Szűcs Botond. A 3. helyezett 
csapat tagjai: Balog Zorka, Cserven Boglárka, Csontos 
Lilla. Felkészítő tanáruk: Czudorné Bukva Róza.

A szervezők nagyon szép és értékes ajándékokkal jutal-
mazták a versenyzőket és a felkészítő pedagógusokat, vala-
mint mindenkinek szíves vendéglátásban volt része.

Köszönjük a Körös-Maros Nemzeti Parknak a vetélke-
dőt, külön köszönjük Szélné Sándor Katalin munkáját!
A versenyzőknek gratulálunk a szép eredményhez!

KIVÁLÓ EREDMÉNYT ÉRTEK EL A VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÉS AMI TANULÓI A TERMÉSZETVÉDELMI VETÉLKEDŐ DÖNTŐJÉN

Szent Gellért Katolikus Iskola Gimnáziuma,
Gyomaendrőd

A 2019/2020-as tanévben
induló osztályaink:

- emelt óraszámú idegen nyelvi osztály
(német/ angol)

- általános tantervű gimnáziumi osztály
  (belügyi rendészeti ismeretek / utazás és turizmus)

- sportosztály

................................................

weboldalunk: www.szentgellert.hu

facebook: www.facebook.com/szentgellert2

Telefon: 66/386-046

Cím: 5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 39.

Látogass el nyílt napunkra
2018. november 21. szerda 8.15-től!

ÜNNEPIÜNNEPI
KONCERTKONCERT

Szeretettel meghívjuk Önt
és Kedves Családját,

2018. december 22-én
18 órakor,

a katolikus templomban tartandó

Gájer Bálint
karácsonyi koncertjére!

Jegyeket elővételben a DÁMK 
Művelődéi Ház

irodájában lehet vásárolni,
500.- Ft és 1000.-Ft-os összegben.

A teljes bevételből rászoruló családoknak

igyekszünk szebbé tenni az ünnepet!



Dévaványai Hírlap - 12. oldal

NYÍLT NAP:
2018. NOVEMBER 21. 8-12 ÓRÁIG

NAPPALI RENDSZERŰ ISKOLAI OKTATÁS

SZAKGIMNÁZIUM
Ágazatkód / ágazati képzés
0400 – Kereskedelem ágazat
 eladó
 kereskedő
0401 – Informatika
 irodai informatikus
 informatikai rendszerüzemeltető
0402 – Szépészet ágazat
 férfi  fodrász, borbély
 fodrász
0403 – Vendéglátóipar ágazat
 pincér
 vendéglátás-szervező
4+1 éves képzés, az érettségi vizsga mellett szakképe-
sítést is ad.

SZAKKÖZÉPISKOLA
Szakmakód / szakképesítés

0404   Eladó*
0405   Elektromos gép és készülék szerelő
0406   Festő, mázoló, tapétázó*
0407   Hegesztő*
0408   Női szabó*
0409   Pincér
0410   Számítógép-szerelő és karbantartó
0411   Szociális gondozó és ápoló
0412   Fogadós

* Hiányszakmák, a tanulók szakiskolai ösztöndíjban 
részesülnek.

3+2 éves képzés, a képzés első felét nagyrészt szak-
mai elméleti és gyakorlati tantárgyak teszik ki. Szak-
mai vizsgával zárul, mely után érettségi vizsga szerez-
hető a maradék két év alatt.

KÖZÉPISKOLAI HÍREK
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NAGYCSALÁDOSOK DÉVAVÁNYAI 
EGYESÜLETÉNEK HÍREI

A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének nagyon ese-
ménydúsan telt az októberi hónapja is.

13-án  Szüreti Bált rendeztünk a helyi Vadászházban. Már elő-
ző este szorgoskodott kis csapatunk, termet rendeztünk, díszítet-
tünk, megterítettük az asztalokat. A másnapi vacsorára mindent 
elkészítettünk és még az utolsó simításokat elvégezve, átbeszélve 
hagytuk magunk mögött a dolgos munkanapot. Szombaton dél-
után szeleteltük a süteményt, pogácsát sütöttünk, majd vártuk a 
vendégek érkezését. A fi nom vacsorát a Váradi Étkezési Bt. készí-
tette, a büféről Kónya Mihály és csapata gondoskodott. Egyesü-
letünk aktív tagjai közül volt, aki szervírozott, tálalt, mosogatott. 
Már összeszokott kis csapat a miénk. Hajnalig tartó bálunkon 
mindenki nagyon jól érezte magát.

20-án a Csabai Kolbászfesztiválon vettünk részt 9 fővel. Mi is 
elkészítettük a ványai kolbászunkat, de a közel 1000 csapat között 
a zsűri nem díjazta a mi ízvilágunkat. Egész nap koncertek voltak, 
beszélgettünk, élménydúsan telt a napunk.

27-én egy Minikonferenciát tartottunk a Civilházban. Csat-
lakoztunk a Nagycsaládosok Országos Egyesület (NOE) felhí-
vására, miszerint a Családok Éve keretében programsorozatot 
szeretnének szervezni, Édesanya és… címmel, október 27-én, 
szombaton, amely József Attila: Mama című versének megjelenési 
előestje (1934).  Egy időben 32 egyesület tartott előadást a témá-
ban. A mi előadásunk témája az „Édesanya vigyáz a mi egész-
ségünkre…, mi vigyázunk édesanya egészségére…” Meghívott 
előadónk Boda Ferencné volt, aki egy nagyon érdekes interaktív 
előadást tartott. 

Decemberben adventi kézműves foglalkozásra készülünk, 
ezüst és arany vasárnap a karácsonyi vásáron szeretnénk részt 
venni illetve Szilveszteri Bált szervezünk, a részletekkel, plakáttal 
hamarosan jelentkezünk.

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT HÍREI
A szolgáltatás tartalma:
A fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősor-

ban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint 
életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális 
segítségnyújtás biztosítása révén.

Fogyatékkal élők számára szolgáltatásaink:
A fogyatékkal élő emberek önálló életvitelének segítése, megkönnyítése. 
Alapvető személyes szükségleteket kielégítő szolgáltatások-

hoz való szállítás pl. közintézményekhez, közösségi helyekre.
A szállítást Volkswagen Caddy gépkocsival történik, mobilrámpával, 
elektromos kerekesszék szállítására is alkalmas 4+3 pontos rögzítéssel 
rendelkezik.
Szociálisan rászorultként igénybe vehetik felnőttek és gyermekek 
egyaránt, ha:

- Mozgássérültek
- Látássérültek (vakok és gyengén látók)
- Hallássérültek (siketek és nagyot hallók)
- Értelmi sérültek
- Autisták (pervazív fejlődési zavar)
- Halmozottan sérült személyek

Hogyan igényelheti szolgáltatásunkat?
Az ellátások igénybevétele önkéntes, az igénylő illetve a törvényes 

képviselője kérelmére történik. A kérelem benyújtása az intézmény ve-
zetőjénél történik. Ha az ellátást igénylő cselekvőképtelen, a kérelmet a 
törvényes képviselője terjesztheti elő.

Személyi segítés: 120 Ft/óra
- gondozás
- készségfejlesztés
- felügyelet, kísérés
- háztartási segítségnyújtás

Személyszállítás térítési díja fogyatékkal élők számára: 70.- Ft/km
A személyi térítési díj nem haladhatja meg a szociálisan rászo-
rult szolgáltatást igénybevevő rendszeres havi jövedelmének 30 
%-át, kiskorú igénybe vevő esetén a közös háztartásban élő szü-
lők egy főre jutó rendszeres havi jövedelmének 20 %-át.(1993. 
évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
116. §)
Személyi szállítást vállalunk szabad kapacitás terhére szociálisan nem 
rászorult személyek esetében is: 120 Ft/ km 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Igénybevevőket, hogy minden esetben 
szerződéskötés szükséges a szolgáltatások új igénybevevőivel, 
ezért a személyi szállítás vagy személyi segítés igényét előzete-
sen néhány munkanappal jelezni szíveskedjenek személyesen 
vagy telefonon.

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT
Gaál Marianna szolgálatvezető

Dévaványa, Eötvös u. 44.sz.
Ügyfélfogadás: H-P: 8-12

VAGY IGÉNY- SZÜKSÉG ESETÉN
OTTHONÁBAN FELKERESSÜK!

(Család-és Gyermekjóléti Szolgálat épületében)
66/483-010 vagy 06-20/770-7315

ADVENTI
KÉZMŰVES

FOGLALKOZÁS

2018. december 8-án
14 órától

a CIVILHÁZBAN.

Minden kedves
érdeklődőt

szeretettel vár
a Nagycsaládosok

Dévaványai
Egyesülete
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TOKAJI KIRÁNDULÁSON JÁRTUNK
A Dévaványai Múzeumbarátok Köre és a múzeum közös 

szervezésében kirándulást hirdettünk október  első szom-
batjára. Az utazás célja: Tokaj és környékének megismerése. 
A jelentkezési határidőig 41 fő jelezte részvételi szándékát.

Első úti célunk Szerencsen a Rákóczi vár volt. 
A Hegyalja kapujának számító Szerencs városának köz-

pontjában áll a hangulatos, parkkal övezett késő reneszánsz 
stílusú impozáns Rákóczi-vár.

A környék legfi atalabb vára az Árpád-házi uralkodók ide-
jén, eredetileg bencés kolostornak épült, később Némethy 
Ferenc tokaji várnagy elfoglalta a kolostort, a szerzeteseket 
kiűzte, majd nagy sietve erődöt épített a kolostor köveiből 
1557-ben. Majd pedig egy zálogosítás után a Rákóczi család 
tulajdonába került, ennek a korszaknak köszönheti ma is 
meghatározó, reneszánsz kori képét. A második világhábo-
rút követően  az épület egyre lepusztultabb lett. A helyreál-
lítás 1979-ben kezdődött s azóta is folyamatosan szépítik.

Itt láthattuk a Zempléni Múzeum gyűjteményét, a Rá-
kóczi Zsigmond és kora c. állandó kiállítást, betekintést sze-
rezhettünk a szerencsi csoki történetébe, a korhű berende-
zési tárgyak, eszközök, fotók segítsége révén.

Valamint a várban egy egyedülálló kiállítást tekintettünk 
meg: egy közel egymillió darabból álló képeslap-gyűjte-
mény részletét.

Utunkat folytatva Tarcalra értünk, ahol a 303 méter maga-
san lévő alkotáshoz ki gyalog, ki pedig golfautóval jutott fel.

A tokaji borvidék legmonumentálisabb látványossága 
kétségkívül, a lélegzetelállító fekvésű bányató közelében, a 
Tarcal feletti dombot megkoronázó Áldó Krisztus szobra. 
2015-ben állították fel a gyönyörű körpanorámát nyújtó 
domb tetején Magyarország legnagyobb Jézus szobrát.

Petró Attilának köszönhetik a rendkívüli látványossá-
got, aki a tarcali Szent Teréz-kápolnában talált egyszer egy 
Áldó Jézust ábrázoló képet, az egyébként márvány- és kő-
feldolgozással foglalkozó cégvezető ekkor határozta el, hogy 
megépítteti hazánk legnagyobb Jézus szobrát. Öt hatalmas 
gránitdarabból készítették el szobrászművészek a gigantikus 
alkotást, melyet Tarcal községnek adományozott készíttetője, 

azzal a feltétellel, hogy megfelelő, kulturált körülményeket 
teremtenek látogatásához.

2015 tavaszán Ternyák Csaba egri érsek szentelte föl a 8,5 
méter magas, 50 tonna súlyú monumentális szobrot. 2015 
októberére a hozzá vezető sétányt is kialakították pihenők-
kel, lépcsősorokkal, sétautakkal, a domb környékét méltó 
módon rendezték.

A Megyer – hegyen fekvő Tengerszem hivatalosan is Ma-
gyarország legszebb természeti csodája. A hajdani malom-
kőbánya és a természet lenyűgözően harmonikus egységet 
alkot. A hegy vulkáni eredetű. A felhagyott malomkőbánya 
fejtési gödrében alakult ki a tó, melyet később „tengerszem-
nek” neveztek. Mélysége 6,5 m, a tavat körülvevő sziklafal 
pedig 70 méterrel magasodik a víztükör felé. Ezt a védett 
területet tudtuk mi is megcsodálni, mielőtt elindultunk To-
kajba a szüreti felvonulásra.

A Tokaji Szüreti Napok a borvidék legrégebbi, még ma is 
működő rendezvénye. Az 1932-ben rendezték meg először 
és az évek során Hegyalja legismertebb rendezvényévé nőt-
te ki magát.

A szüreti felvonulás a város főútján látványos hagyo-
mányőrző felvonulással kezdődött.

A felvonulók között lovasok, hintók, mazsorettek, fú-
vósok, borlovagok, szüreti szimbólumok, néptáncosok, 
amatőr művészeti csoportok, szekerek, traktorok voltak.

A színpadi programok a Főtéren zajlottak. Térzene, meg-
nyitó, a Tokaj-Hegyaljai polgármesterek borának szőlő ösz-
szeadási ceremóniája, szüreti népszokások, hagyományok 
Miss Tokaj-hegyalja versenyzők bemutatkozása, tokaji óvo-
dások műsora, valamint hagyományőrző csoportok műso-
rait tekinthettük meg. 

A nap zárásaként dottó vonattal városnézésben volt ré-
szünk, valamint kilátogattunk a boros pincékhez, ahol 
kóstolási és vásárlási lehetőséget biztosítottak számunkra.
A késő esti órákban értünk haza, összegezve elmondhat-
juk, hogy egy igen tartalmas, csodaszép napot tudhatunk
magunk mögött.

Szervezők
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Október 4-én a gyomaendrődi nyugdíjas barátainknál jártunk, 
a klub megalakulásának 35. évfordulóját ünnepeltük. A zászló-
kötés után fi nom ebéd, zene és tánc várt minket valamint részt 
vettünk a nemzeti gyásznap alkalmából rendezett városi megem-
lékezésen.

Október 14-én tartottuk őszi baráti találkozónkat. Elfogadták 
meghívásunkat a bucsai, ecsegfalvi, füzesgyarmati és vésztői 
nyugdíjas barátaink is. Megtiszteltek jelenlétükkel többek között 
Szrenka Pálné a Békés megyei Nyugdíjas Kör elnöke, Valánszki 
Róbert polgármester úr, Kiss Károly alpolgármester úr és felesé-
ge Kanó József képviselő úr és felesége, Németi József képviselő 
úr és felesége. Elfogadta meghívásunkat a Hagyományőrző Nők 
Egyesületének hét tagja, valamint a Nagycsaládosok Egyesülete 
is képviseltette magát. Vasas Imre köszöntötte a vendégeket, ez-
után egy hangulatos műsorban volt részünk. Az fellépések befe-
jeztével elfogyasztottuk a fi nom ebédet, amelyet Váradi Károly 
és csapata biztosított, a süteményt pedig a Ladányi Cukrászdának 

köszönhetjük. Ezúttal hálánkat fejezzük ki a Bartha és Fazekas 
család részére. Nagyon szépen köszönjük a tombola felajánláso-
kat. Támogatóink: Valánszki Róbert, Kiss Károly, Kanó József, 
Németi József, Bartha János és családja, Mile Lajos és családja, 
Hagyományőrző Nők Egyesülete, Nagycsaládosok Egyesülete, 
Frézia virágbolt, Horgászbolt (Bucsi Erika), Tánczos húsbolt, 
Strandfürdő, Kónya Mihály és felesége, Bak Krisztián, Man-
zinger János, Balla József, Magyar Béla és felesége, Magyarné 
Adamik Mariann, Zsombokné Ilike, Rizman Józsefné valamint 
az egyesület tagjainak.

Október 20-án részt vettünk a Vésztői Katonadal Fesztválon, 
ahonnan bronz minőstéssel tértünk haza.

Október 12-én a Dévaványai Öszi Napfény Nyugdijas egyesület 
Békéscsabán járt, a Békés megyei Nyugdijasok Országos Egye-
sületének Idősek világnapján. Hímer Imréné Julika az egyesület 
gazdasági vezetője kapta az elismerő diszoklevelet munkájáért.

Vezetőség

Sok szeretettel hívunk és várunk
mindenkit a Dévaványai Múzeumbarátok Köre

által szervezett szórakoztató, zenés műsoros

BATYUS BÁLRA.

Időpontja:
2018. december 7. (péntek) 17 óra

Helyfoglalás: december 3-ig a múzeumban.
Tel.: 66/485-040, 06-20/492-1038

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

MEGHÍVÓ

CSALÁDI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Családi kézműves foglalkozásra várjuk
az érdeklődőket november 24-én

szombaton 9 órától a múzeumban.

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk Önt és
kedves családját, ismerőseit,

barátait a Ladányi Mihály
Könyvtárba, 18. éve tartó

„KÖRNYEZET ÉS EGÉSZSÉG” 
c. témakör előadásaira:

---
2018. november 9. (péntek) 18 óra

„EGÉSZSÉGES-E A VIRTUÁLIS KÖRNYEZET?” 
(Ki a főnök, a telefonom vagy én?)

Előadók: Obreczán Tamás (játékfejlesztő) és 
dr. Lippai Edit (környezetpszichológus, ELTE)

---
2018. november 23. (péntek) 18 óra

„TÁRGYAK ÉLETÚTJA”
Előadó: dr. Victor András

(ny. főiskolai tanár, ELTE)
---

2018. november 30. (péntek) 18 óra

„KICSIK ÉS NAGYIK”
Előadó: dr. Neumayer Éva

(környezeti nevelési szakértő, Magosfa Alapítvány)

DÉVAVÁNYAI KULTURÁLIS ÉS
HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET és

MANÓFALVA OKTATÁSI ALAPÍTVÁNY
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I. TÚZOK KUPA
Tisztelet és köszönet mindazon lokálpatrióta, magyar ér-

zésű dévaványai  embernek, akik nélkül nem jöhetett volna 
létre az I. Hagyományteremtő Dévaványai Túzok Kupa Íjász 
Verseny.

Köszönöm a rendezvény támogatóinak az önzetlen és 
nagylelkű hozzájárulását:

- Dévaványa Város Önkormányzata vezetőinek és dolgozóinak
- Dévaványa Vadásztársaságnak
- dévaványai gazdálkodóknak:
 Barta Sándor, Földesi Ferenc, Murányi Károly, Fehér Mihály, 

Balogh Zsigmond, Szitás László, Földi Imre, Vas Károly, 
Földvári István, Papp Imre,

- dévaványai vállalkozóknak: 
Szűcs Tibor, Szabó Lajos, Agárdi Zoltán, Moldván János,
Jevuczó Péter, Liker István, Vetési István, Csontos Ferenc, 

Nem utolsó sorban:

A füzesgyarmati Arany Sólyom Hagyományőrző Íjász 
Egyesületnek, a dévaványai kötődésű hagyománytisztelő 
Győri Jánosnak, Békési Lajosnak, valamint köszönöm ked-
ves barátaimnak és családomnak önzetlen segítségüket!

A nem kedvező időjárás ellenére a rendezvény színvona-
lasan zajlott le, ezért a programból hagyományt szeretnénk 
létrehozni, így a következő esztendőben is megrendezésre 
kerül a verseny.

Igyekszünk még színesebbé, változatosabbá, érdekesebbé 
tenni a programot, ezért várunk minden kedves érdeklődőt 
2019-ben is!

Köszönettel: TÜSKEVÁR, Cserven Tibor

Helyezés név Egyesület Pontszám %
7 és alatta fi ú (történelmi)

1. Ifj . Fetter Tamás KHTK. Fénypárducok 275 43,7

8-11 lány (történelmi)

1. Kiss Eszter Sárrétudvari Szittyák 254 40,3

2. Gyarmati Réka 252 40,0

8-11 fi ú (történelmi)

1. Pintér Patrik 472 74,9

2. Fekete Attila 415 65,9

3. Korpás Ábel HBKIHE 399 63,3

4. Kiss Márton Attila Sárrétudvari Szittyák 179 28,4

12-14 lány fi ú (történelmi)

1. Tóth Rebeka 276 43,8

 12-14 fi ú lány (történelmi)

1. Tani Mátyás Attila Griff  íjász egyesület 482 76,5

15-20 lány (történelmi)

1. Sütő Fruzsina Keleti Gyepű 416 66,0

15-20 fi ú (történelmi)

1. Bekesi Balint Viktor - 448 71,1

2. Fehér Sándor Mátyás Keleti Gyepű 406 64,4

3. Veres Dávid KLIE 349 55,4

4. Balog Tamás Nomád íjászcsapat Zsáka 291 46,2

21-49 nő (történelmi)

1. Lévárdi Melinda KLIE 489 77,6

2. Keszeliné Haraszti Anikó Nomád íjászcsapat Zsáka 466 74,0

3. Fejes Gyuláné Nomád íjászcsapat Zsáka 449 71,3

4. Balázsné Sütő Beatrix VELEK VEZÉR HIE 369 58,6

5. Miklósiné Takács Nikolett Füzesgyarmati ASHIE 342 54,3

6. Kiss Judit Sárrétudvari Szittyák 315 50,0

7. Toma Mária Egyéni 309 49,0

8. Fekécs Erika 307 48,7

9. Lengyelné Szőke Nikolett Egyéni 283 44,9

10. Fetterné Nagy Tünde 215 34,1

Helyezés név Egyesület Pontszám %

21-49 férfi  (történelmi)

1. Balaskó Sándor Sáretudvari szityák 571 90,6

Helyezés név Egyesület Pontszám %

2. Szalma Lózsef Bölcskei SE 555 88,1

3. Tani Attila Griff  íjász egyesület 520 82,5

4. Széplaki János KLÍE 511 81,1

5. Dürgő Zoltán Nomád íjászcsapat Zsáka 492 78,1

6. Somogyi János KSHIE 492 78,1

7. Tóth Zoltán Körösmenti Íjfeszítő Egylet 491 77,9

8. Miklósi István Füzesgyarmati Arany Sólyom 
HÍE 441 70,0

9. Fejes Gyula Nomád íjászcsapat Zsáka 435 69,0

10. Gerhardt Róbert Keleti Gyepű 427 67,8

11. Zvolenszki Richárd KLIE 422 67,0

12. Kotálik József KSHIE 419 66,5

13. Fabulya Attila CSLIK 409 64,9

14. Lengyel Zoltán egyéni 409 64,9

15 kovács lajos klie 399 63,3

16. Lovász Tamás KLIE 398 63,2

17. Kiss Attila Sárrétudvari Szittyák 396 62,9

18. Balázs Ferenc Zoltán VELEK VEZÉR HIE 387 61,4

19. Takács Tibor Egyéni 372 59,0

20. Molnár Sándor Körösmenti Íjfeszítő Egyesület 366 58,1

21. Oláh Csaba Körösmenti Íjfeszítő Egylet 358 56,8

22. Német Barna Vezértollak I. E. Bakonszeg 338 53,7

23. Albert László Fegyvernek 332 52,7

24. Nagy Zsolt Griff  IE Kaba 328 52,1

25. Farkas Nándor nyilegyenes 296 47,0

50+ nő (történelmi)

1. Jakó Margit VELEK VEZÉR HIE 397 63,0

2. Pencsók Edit Dorozsmai Íjászok Baráti 
Köre SE 357 56,7

3. Herczeg Erika Vezértollak I E. Bakonszeg 353 56,0

4. Sarkadi Anna KLIE 335 53,2

50+ férfi  (történelmi)

1. Lukács Márton Sárrétudvari Szittyák 564 89,5

2. Pál Sándor Kötöny Népe Karcag 561 89,0

3. Boruzs Károly Sárrétudvari Szittyák 508 80,6

I. Túzok Kupa, Dévaványa, 2018. szeptember 22.
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Helyezés név Egyesület Pontszám %

Történelmi Hölgyek

1. Lévárdi Melinda KLIE 489 77,6

2. Keszeliné Haraszti 
Anikó Nomád íjászcsapat Zsáka 466 74,0

3. Fejes Gyuláné Nomád íjászcsapat Zsáka 449 71,3

4. Sütő Fruzsina Keleti Gyepű 416 66,0

5. Jakó Margit VELEK VEZÉR HIE 397 63,0

6. Balázsné Sütő Beatrix VELEK VEZÉR HIE 369 58,6

7. Pencsók Edit Dorozsmai Íjászok Baráti 
Köre SE 357 56,7

8. Herczeg Erika Vezértollak I E. Bakonszeg 353 56,0

9. Miklósiné Takács 
Nikolett Füzesgyarmati ASHIE 342 54,3

10. Sarkadi Anna KLIE 335 53,2

11. Kiss Judit Sárrétudvari Szittyák 315 50,0

12. Toma Mária Egyéni 309 49,0

13. Fekécs Erika 307 48,7

14. Lengyelné Szőke 
Nikolett Egyéni 283 44,9

15. Fetterné Nagy Tünde 215 34,1

Történelmi Urak

1. Balaskó Sándor Sáretudvari szityák 571 90,6

2. Lukács Márton Sárrétudvari Szittyák 564 89,5

3. Pál Sándor Kötöny Népe Karcag 561 89,0

4. Szalma Lózsef Bölcskei SE 555 88,1

5. Tani Attila Griff  íjász egyesület 520 82,5

6. Széplaki János KLÍE 511 81,1

7. Boruzs Károly Sárrétudvari Szittyák 508 80,6

8. Rajko Sandor - 494 78,4

9. Dürgő Zoltán Nomád íjászcsapat Zsáka 492 78,1

10. Somogyi János KSHIE 492 78,1

11. Tóth Zoltán Körösmenti Íjfeszítő Egylet 491 77,9

12. Nagy Zoltán Kötöny Népe Karcag 483 76,7

13. Gulya Bandi Egyéni 478 75,9

14. Sárközi Lajos KLIE 477 75,7

15. Bekesi Balint Viktor - 448 71,1

Helyezés név Egyesület Pontszám %
16. Miklósi István Füzesgyarmati Arany Sólyom HÍE 441 70,0

17. Németh Zoltán Vezértollak I. E. Bakonszeg 441 70,0

18. Fejes Gyula Nomád íjászcsapat Zsáka 435 69,0

19. Kerekes Ferenc Dorozsmai Íjászok Baráti Köre SE 429 68,1

20. Gerhardt Róbert Keleti Gyepű 427 67,8

21. Zvolenszki Richárd KLIE 422 67,0

22. Kotálik József KSHIE 419 66,5

23. Fabulya Attila CSLIK 409 64,9

24. Lengyel Zoltán egyéni 409 64,9

25. Fehér Sándor Mátyás Keleti Gyepű 406 64,4

26. Kovács Lajos klie 399 63,3

27. Lovász Tamás KLIE 398 63,2

28. Kiss Attila Sárrétudvari Szittyák 396 62,9

29. Gyarmati György Körösmenti Íjfeszítő Egylet 391 62,1

30. Balázs Ferenc Zoltán VELEK VEZÉR HIE 387 61,4

31. Takács Tibor Egyéni 372 59,0

32. Molnár Sándor Körösmenti Íjfeszítő Egyesület 366 58,1

33. Oláh Csaba Körösmenti Íjfeszítő Egylet 358 56,8

34. Veres Dávid KLIE 349 55,4

35. Német Barna Vezértollak I. E. Bakonszeg 338 53,7

36. Albert László Fegyvernek 332 52,7

37. Nagy Zsolt Griff  IE Kaba 328 52,1

38. Farkas Nándor nyilegyenes 296 47,0

39. Balog Tamás Nomád íjászcsapat Zsáka 291 46,2

Vadász Hölgyek
1. Balog Sándorné Nomád íjászcsapat Zsáka 545 86,5

2. Dürgőné Kovács 
Piroska KHTK-Fénypárducok 511 81,1

Vadász Urak
1. Miklósi András Füzesgyarmati ASHIE 566 89,8

2. Szántó Zoltán KLIE 555 88,1

3. Katona Ferenc 544 86,3

4. Harangi Sándor Nagyhegyesi Í.E. 541 85,9

5. Dürgő Csaba KHTK-Fénypárducok 518 82,2

6. Sebestyén Lajos 503 79,8

7. Csorvási Zoltán Kötöny Népe Karcag 487 77,3

8. Balog Sándor Nomád íjászcsapat Zsáka 482 76,5

9. Gyarmati Gábor 473 75,1

10. Mészáros Béla Cibakháza 470 74,6

11. Mucsi Dömötör Cibakháza NKSE 417 66,2

12. Sulyok György 394 62,5

13. Gurin László 386 61,3

14. Kobezda Imre 357 56,7

15. Szilágyi Gábor Dorozsmai íjászok 350 55,6

Túzok Kupa Eredményei (felnőtt távról lövők)

Helyezés név Egyesület Pontszám %

4. Rajko Sandor - 494 78,4

5. Nagy Zoltán Kötöny Népe Karcag 483 76,7

6. Gulya Bandi Egyéni 478 75,9

7. Sárközi Lajos KLIE 477 75,7

8. Németh Zoltán Vezértollak I. E. Bakonszeg 441 70,0

9. Kerekes Ferenc Dorozsmai Íjászok Baráti 
Köre SE 429 68,1

10. Gyarmati György Körösmenti Íjfeszítő Egylet 391 62,1

12-14 Leány (vadász)

1. Szatmári Fanni Nagyhegyesi Í.E. 457 72,5

15-20 Fiú (vadász)

1. Mucsi Dömötör Cibakháza NKSE 417 66,2

21-20 Fehérnép (vadász)

1. Balog Sándorné Nomád íjászcsapat Zsáka 545 86,5

2. Dürgőné Kovács Piroska KHTK-Fénypárducok 511 81,1

21-20 Vitéz (vadász)

1. Miklósi András Füzesgyarmati ASHIE 566 89,8

2. Szántó Zoltán KLIE 555 88,1

3. Harangi Sándor Nagyhegyesi Í.E. 541 85,9

4. Dürgő Csaba KHTK-Fénypárducok 518 82,2

5. Csorvási Zoltán Kötöny Népe Karcag 487 77,3

7. Balog Sándor Nomád íjászcsapat Zsáka 482 76,5

8. Mészáros Béla Cibakháza 470 74,6

9. Kobezda Imre 357 56,7

10. Szilágyi Gábor Dorozsmai íjászok 350 55,6

Tiszteletreméltó férfi  (vadász)

1. Katona Ferenc 544 86,3

2. Sebestyén Lajos 503 79,8

3. Gyarmati Gábor 473 75,1

4. Sulyok György 394 62,5

5. Gurin László 386 61,3
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RÉGEBBI TÍPUSÚ, DE SZÉP ÁLLAPOTBAN 
LÉVŐ, 0-6 ÉVES KORIG HASZNÁLHATÓ

KOMBI KISÁGY (PELENKÁZÓVAL) ELADÓ!
TELEFON: 06/30-511-69-72.

Szarka Gábor és Kovács Éva fi a Gábor,
Fodor Zoltán és Vörösmarti Bianka lánya Léna,
Horváth Ignác és Czakó Ilona fi a Ignác Dorián,
Kürti Ádám és Szatmári Nóra fi a Áron,
Nyíri István és Gyetvai Krisztina fi a Balázs Kornél,
Kiss Gergő és Murányi Nóra lánya Zsóka Ágota,
Nagy Imre és Putnoki Diána fi a Márk Csaba.

Születések:
- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Ecsegfalva

belterületén 3 ha

szántóföld van eladó.

Tel.: 30/455-6777

Kés élezést, húsdaráló kés
köszörülést vállalok!

Telefon:
06/30-964-56-47

Keresd a különbséget! A két kép között 5 apró eltérés van,
keresd meg, aztán színezd ki a képeket!

Ingatlant vásárolna, eladna? Segítek!
Ingatlanközvetítő, Gyomaendrőd, Dévaványa,

Csárdaszállás területén eladó ingatlanokat keres!
Segítek az elképzelt ingatlan megtalálásában,

az eladóvá vált ingatlanok piaci árának megállapításában
/értékbecsléssel/, hirdetésében, valamint az

adás-vétel-hez kapcsolódó feladatok eligazodásában!
Hívjanak vagy írjanak bátran! Tel.: 06-70-630-7607,

e-mail cím: ibolya650223@gmail.com
Balogh Zsigmondné Ibolya
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

Földesi Ilona és Péter Ferenc
október 26-án ünnepelték házasságkötésük
50. évfordulóját. Ez alkalomból jó egészséget

és sok boldogságot kívánnak gyermekeik és unokáik.

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

Bakó Zoltán és Sebestyén Erzsébet
50. házassági évfordulójukat ünneplik.

További boldogságban együtt töltött éveket
kívánnak lányaik, vejeik és unokáik.
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2018. október 6. szombat: 15:00
 BAJNOKI  LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!   

Dévaványai SE - Csabacsűdi GYLSE  3 - 2  (1 - 0)  
230 néző, játékvezető: Modes Ottó Péter.
Dévaványai SE: 24 Vastagh Zs. - 4 Bányai R. 14 Furka 

Zs. 20 Szabó P. 5 Kovács B. - 8 Adamecz I. - 19 Barna T. 
(16 Gubucz V. 79’), 7 Kovács F. 6 Szabó E. 9 Kéki Cs. (10 
Marton L. 90’), - 17 Papp V. (21 Panyik F. 70’), csere: 1 Sági 
B. Megbízott edző: Tagai Attila.

Góllövők: Kovács F. 26’ (11-es ből), Barna T. 60’, Furka 
Zs. 88’,  ill:  Endrefalvi E. 56’, Koppányi .P 82’ (11- es ből).

Jók: Furka Zs., Adamecz I., Kéki Cs., Barna T., Kovács 
B., Kovács F.,  ill: Viszkok G., Gilik A., Kasik M.

Tagai Attila: Érthetetlen felfogásban játszottunk, ami-
kor előnyben voltunk, állandóan visszaáltunk ami nem a 
mi játékunk.Szerencsére mikor égett a ház mindíg tudtunk 
gólt szerezni. Továbbra is uraljuk a másodosztályt.

2018. október 14. vasárnap: 15:00
 BAJNOKI  LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!   

Mezőberényi LE - Dévaványai SE 4 - 0  (2 - 0)
100 néző, játékvezető: Petrovszki György.
Dévaványai SE: 22 Szász D., - 4 Bányai R., 14 Furka 

Zs., 20 Szabó P., 5 Kovács B., - 8 Adamecz I., - 19 Barna T. 
(16 Gubucz V. 15’), 7 Kovács F. (11 Papp D. 61’), 6 Szabó 
E., 21 Panyik F. (10 Marton L. 68’), - 17 Papp V., cserék:  
22 Vastagh Zs., 15 Kovács Gy. Játékos edző: Kovács Gyula.

Góllövők: Fazekas M. 2’, 8’, Stibán R. 59’, Bereczki G. 73’.
Jók: Az egész csapat.
Adamecz István: Aki hétköznap fi rkál az hétvégén nem 

tud szépen írni. Remélem időben jött a pofon. Megérde-
melt hazai győzelem.

2018. október 20. szombat: 14:30
BAJNOKI  LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!   
Dévaványai SE - Bucsa SE  3 - 0  (2 - 0)

130 néző, játékvezető: Krisán János.
Dévaványai SE:  24 Vastagh Zs., - 4 Bányai R., 14 

Furka Zs., 20 Szabó P., 7 Molnár J. (5 Kovács Gy. 81’), - 8 
Adamecz I., - 16 Gubucz V., 21 Panyik F. (13 Szalai B. 57’), 
10 Marton L. (18 Diós K. 46’), 11 Kovács F., - 17 Papp V.  
Játékos edző: Kovács Gyula.

Sérültek és hiányzók: Barna T., Kovács B., Szabó E., 
Kéki Cs.

Góllövők: Kovács F. 11’, Molnár J. 18’, Diós K 50’.
Jók: Furka Zs., Bányai R., Szabó P., Kovács F., Molnár 

J., Diós K.
Kovács Gyula: A mai mérkőzésen nagyon sok helyzetet 

dolgoztunk ki, amiből csak hármat tudtunk értékesíteni. A 
jövőben ebben javulnunk kell. Köszönjük a Ványa II. csa-
pat játékosainak a segítséget.

2018. október 27. szombat: 14:30
BAJNOKI  LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!
Dévaványai SE - Dobozi SE  1 - 1  (1 - 0)  

150 néző, játékvezető: Steigler Ádám.
Dévaványai SE: 24 Vastagh Zs., - 4 Bányai R., 14 Furka 

Zs., 10 Marton L., 5 Kovács B., - 8 Adamecz I., - 11 Papp D. 
(16 Gubucz V. 74’),  21 Panyik F. (9 Kéki Cs. 55’), 6 Szabó 
E., 11 Kovács F., - 17 Papp V., cserék: 1 Sági B., 15 Kovács 
Gy., 19 Barna T. Játékos edző: Kovács Gyula.

Góllövők: Szabó E. 45’,  ill:  Komlósi M. 67’ (11-es ből).
Jók: Kovács B., Adamecz I., Szabó E., Furka Zs., Bányai 

R.,  ill:  Bócsik G., Sárközi Cs., Szarka Z., Lukucz I., Szigeti J.
Kovács Gyula: Helyzet nélkül vittek el a vendégek egy 

pontot.
Berényi Tibor: Kicsit tompábban mozogtunk az eddi-

giekhez képest, de küzdöttünk becsülettel. Nagyon fontos 
pontot szereztünk egy jó Dévaványa otthonában.

DÉVAVÁNYAI SE II.

2018. október 6. szombat: 12:30
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Dévaványai SE II. - Kardos-Örménykút KSK
2 - 1 (0 - 1)

80 néző, játékvezető: Rubás Zoltán.
Dévaványai SE II: 1 Sági B., -  2 Takács F., 3 Kálai B., 5 

Pap Á., 11 Zsila P., (4 Szitás L., 74’), - 8 Kató B. (15 Diós B. 
89’), 6 Bereczki Á., 10 Diós K., 11 Papp D., - 16 Juhász P., 
7 Papp K., cserék: 13 Hegedűs Zs., 14 Pálfi  J., 19 Nyíri A. 
Játékos edző: Tagai Attila.

Góllövők: Papp K. 71’, 90’, ill: Danadaj P. 2’.
Jók: Az egész csapat.
Tagai Attila: A játék képe alapján megérdemelten for-

dítottuk meg a mérkőzést,és tartottunk itthon a három 
pontot.

2018. október 27. szombat: 12:00
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Dévaványai SE II. - Kamuti SK  4 - 3  (1 - 2)
70 néző, játékvezető: Brlás Zsolt.
Dévaványai SE II: 1 Sági B., - 21 Zsila P., 3 Kálai B., 8 

Pap Á., 9 Feke B., - 13 Szalai B., 19 Nyíri A., 10 Diós K., 
5 Nagy Z., - 7 Papp K., 6 Juhász D., cserék: 11 Pálfi  J., 14 
Tagai A., 2 Takács F., 96 Hegedűs Zs. Játékos edző: Tagai 
Attila.

Góllövők: Papp K. 44’, 48’, 75’, Diós K. 58’, ill: Hekfusz 
D. 15’, 22’, Fulajtár A. 77’.

Jók: Papp K., Diós K., ill: Hekfusz D., Fulajtár A., Máté M.  
Tagai Attila:  Megérdemelten tartottuk itthon a három 

pontot habár 0-2-nél egy fabatkát se adtam volna a győzel-
münkért, de szerencsére a csapat bebizonyította, hogy jobb 
csapat vagyunk annál, hogy hazai pályán kapituláljunk.

 (IFI) U19:

2018. szeptember 30. vasárnap: 10:00
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Békéscsabai MÁV SE (U19) - Dévaványai SE (U19)
0 - 1  (0 - 0) 

30 néző, játékvezető: Zacsok Imre.
Dévaványai SE (U19):  1 Sági B., - 9 Feke B. (16 

Stranszki Zs. 57’), 4 Meidinger J., 3 Pap Á., 6 Kovács B., 
- 19 Kató B. (5 Katona I. 82’), 17 Horváth B. (13 Diós B. 
71’), 8 Szabó E., 7 Juhász P., - 11 Papp D., 10 Papp K. Edző: 
Bereczki Árpád.

Góllövők: Szabó E. 78’.
Jók: Pap Á., Meidinger J., Szabó E.

2018. október 20. szombat: 10:00
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Békéscsabai Jamina SE (U19) - Dévaványai SE (U19)  
0 - 1  (0 - 0) 

30 néző, játékvezető: Révész Norbert.
Dévaványai SE (U19): 1 Sági B., - 9 Feke B., 4 Meidin-

ger J., 3 Pap Á., 6 Kovács B., - 19 Kató B. (18 Nagy A. 83’), 
17 Horváth B. (13 Diós B. 76’), 8 Szabó E., 7 Juhász P. (16 
Stranszki Zs. 87’), - 11 Papp D., 10 Papp K., cserék: 99 Végh 
T., 5 Katona I. Edző: Bereczki Árpád.

Góllövők: Papp K. 78’.
Piros lap: Csjáki L. 80’.
Jók: Az egész csapat.

2018. október 28. vasárnap: 13:30
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Dévaványai SE (U19)  - Gyomaendrődi FC (U19)
7 - 1 (2 - 1) 

60 néző, játékvezető: László István Sándor.
Dévaványai SE (U19): 1 Sági B. (99 Végh T. 85’), - 9 

Feke B. (18 Nagy A. 55’), 4 Meidinger J., 3 Pap Á., 6 Kovács 
B., - 19 Kató B., 17 Horváth B. (5 Katona I. 62’), 8 Szabó E., 
7 Juhász P. (16 Stranszki Zs. 62’), - 11 Papp D., 10 Papp K. 
Edző: Bereczki Árpád.

Góllövők: Papp K. 7’, Papp D. 12’, Sági B. 54’, Juhász P. 
61’, Szabó E. 65’, Kató B. 80’, Nagy A. 88’, ill: Kata P. 16’.

Jók: Az egész csapat.

SERDÜLŐ (U16):

2018. október 5. péntek: 15:30 Bajnoki  mérkőzés!
Berényi Gyermek FC (U16) - Dévaványai SE (U16)

4 - 8 (2 - 2)   
40 néző, játékvezető: Ollé Péter.
Dévaványai SE (U16): 1 Szabó E., - 17 Vallach L., 5 

Szarka Sz., 3 Séllei Z. (9 Jenei Cs. 80’), 13 Hőgye B. (14 
Csontos B. 84’), - 2 Feke B., -  12 Feke T. (11 Labodár K. 
74’), 10 Katona I., 4 Ignácz T., 18 Kató E. (8 Gódi R. 58’), 
- 7 Hraskó D.,  cserék: 6 Végh T., 99 Erdős N. Edző: Ugrai 
Csilla.

Góllövők:  Hoff mann P. 18’, Malét K. 38’, 53’ ill: Ignácz 
T. 24’, Hraskó D. 44’, 61’, 64’, 69’, 73’, 88’, Hőgye B. 53’.

Jók: Az egész csapat (Hraskó Dávid a mezőny legjobbja).

2018. október 19. péntek: 14:30
BAJNOKI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS!

Dévaványai SE (U16) - Sarkadi Kinizsi LE (U16)
 5 - 1 (2 - 0)   

30 néző, játékvezető: Vincze Gyula.
Dévaványai SE (U16):  1 Szabó E., - 17 Vallach L., 5 

Szarka Sz., 18 Kató E., 3 Végh T., - 11 Labodár K., 10 Kato-
na I., 13 Raff ael D.,14 Erdős N. (9 Csontos B. 38’), - 12 Feke 
T., 7 Hraskó D., Edző: Ugrai Csilla.

Góllövők: Feke T. 43’, Hraskó D. 45’, 47’, 71, Katona I. 
64’, ill: Csiki R 52’.

Jók: Az egész csapat.

FELNŐTT CSAPAT BAJNOKI MÉRKŐZÉSEI:
2018. NOVEMBER 11. Vasárnap: 13:30

DÉVAVÁNYAI SE – BÉKÉSI FC
2018. NOVEMBER 17. Szombat: 13:30

GYOMAENDRŐDI FC - DÉVAVÁNYAI SE 
2018. NOVEMBER 24. Szombat: 13:00

DÉVAVÁNYAI SE – BÉKÉSCSABAI MÁV SE
2018. DECEMBER 2. Vasárnap: 13:00

DÉVAVÁNYAI SE – BÉKÉSSZENTANDRÁSI SE
2018. DECEMBER 8. Szombat: 13:00

SARKADI KINIZSI LE - DÉVAVÁNYAI SE 

DÉVAVÁNYAI SE II. BAJNOKI MÉRKLŐZÉSEI:
2018. NOVEMBER 11. Vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE II – GERLAI SE
2018. NOVEMBER 17. Szombat: 13:00
KÖTEGYÁNI FC - DÉVAVÁNYAI SE II.
2018. NOVEMBER 24. Szombat: 10:30

DÉVAVÁNYAI SE II. – KÖRÖSTARCSA KSK

IFI (U19) BAJNOKI MÉRKŐZÉSEI:
2018. NOVEMBER 18. Vasárnap: 13:00

DÉVAVÁNYAI SE – SZARVASI FC
2018. NOVEMBER 25. Vasárnap: 13:00

DÉVAVÁNYAI SE – SZEGHALMI FC
2018. DECEMBER 16. Vasárnap: 13:00
TÓTKOMLÓSI TC - DÉVAVÁNYAI SE

SERDÜLŐ (U16) BAJNOKI MÉRKŐZÉSEI:
2018. NOVEMBER 11. Vasárnap: ??? 13:00
KÖRÖSLADÁNYI MSK - DÉVAVÁNYAI SE  

2018. NOVEMBER 13. Kedd: 14:00
KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE.

LABDARÚGÁS

Hely Csapat GY D V Gólk. Pont
1. Dévaványai SE 9 1 2 32-11 28
2. Békéscsabai MÁV SE 7 3 2 28-11 24

3. Békésszentandrási 
HMSE 7 2 3 29-16 23

4. Dobozi SE 6 5 1 25-10 23

Hely Csapat GY D V Gólk. Pont
1. Dévaványai SE II. 7 0 1 19-10 21
2. Köröstarcsa KSK 6 0 2 53-10 18
3. Méhkeréki SE 6 0 2 17-10 18

Hely Csapat GY D V Gólk. Pont
1. Szarvasi FC 7 0 1 38-14 21
2. Dévaványai SE 6 0 0 28-4 18
3. Békéscsabai MÁV SE 5 1 2 12-10 16



Dévaványai Hírlap - 21. oldal

Gránit, márvány,  műkő síremlékek
RÉGI SÍROK FELÚJÍTÁSA, SÍRTISZTÍTÁS, SÍROK LEFEDÉSE,

BETŰVÉSÉS, ÉPÜLETMUNKÁK, ABLAKPÁRKÁNYOK,
KERÍTÉS ÉS KÉMÉNYKALAPOK KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALOM.

Kész gránit síremlékeket a Hajós u. 17. sz. alatti
telephelyen is lehet választani.

Telefon: 06-66/484-306
Kovács Szabolcs műkőkészítő 

Dévaványa, Hajós u. 17.
Tel.: 06-20/7707-284

Gránit, márvány, műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását, továbbá ablakpárkányok, kerí-

téskalapok készítését.
A síremlékek megtekinthetők 

a temető bejáratánál, a virágüzletnél.
Nagy Gábor műkőkészítő

Dévaványa, Szeghalmi út 35.
06-20/921-6648

§
Dr. Kiss László

Ügyvédi iroda
5510 Dévaványa, Hősök tere 4.

Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése, peres ügyekben 
képviselet ellátása, jogi tanácsadás.

Ügyfélfogadás:
hétfőtől péntekig előzetes bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

                                              

Helyszín: művelődési ház (Dv., Gyöngy u. 6.) 
Kamatmentes részletfi zetési lehetőség!

Elmélet, Uhrin Róbert, 25 000.-Ft. Gyakorlat, Uhrin Lajos. 
A költségeken akár 30 eFt-ot is tudunk spórolni önnek!
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal

Tájékoztató megbeszélés:
 2018. november 16. (péntek) 17 óra 

Tel.: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

„B” (személygépkocsi) 
„A” (motorkerékpárok)

„M” (segédmotoros-kerékpár)

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Kovács Jánosné halálának 1. évfordulóján.

Kovács Ilona Erzsébetre 
37. születésnapja és közelgő 

névnapja alkalmából
emlékezik családja.

Megemlékezés „Kimegyek a temetőbe,
Könnyem pereg le egy kőre.
Ez a kő nem fed mást,
Mint egy kedves Édesapát!
Nehéz itt e helyen megállni,
Jobb volna ilyenkor meghalni.
Hisz nem szól már az Édesapa
Kinek kincs volt minden szava..
Óvott,védett minden bajtól,
De leginkább a hazug szótól!
Ám egy őszi reggelen
Elment tőlem hirtelen..
Elment oda hol angyalok vezetik,
Hol az Úr Jézus karjai őrzik!
Ha még egyszer láthatnám,
Átölelném és elmondanám:
Tiszta szívből,öröké szeretlek Édesapám.”

Fájó szívvel emlékezünk
Kozma Imre halálának

10. évfordulójára.

Szerető családja

„Adhat az élet márvány
kőből palotát. Csak egyet nem

adhat mégegyszer
drága jó édesanyámat.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Borsós Ferenc halálának 4. évfordulójára.
Felesége, lánya, fi a, menye, unokája Lali.

Csillag lett, mert szívből szeretett,
És mi úgy szerettük ahogy csak lehetett,
Elment tőlünk mint a lenyugvó nap,
De szívünkben él és örökre ott marad.



Dévaványai Hírlap Dévaványa Város Önkormányzata tájékoztató 
lapja. Kiadó: Dévaványa Város Önkormányzata, 5510 Dévaványa, 
Hősök tere 1. Eng. szám: 3.4.1.1739/1999. szerkesztőség: DÁMK 
Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 5510 Dévaványa, Széche-
nyi u. 8., Tel.: 06-66/485-040. E-mail: devavanyaihirlap@gmail.com, 
onkormanyzat@devavanya.hu. Felelős szerkesztő: Hajdu Ildikó.
Felelős kiadó: Valánszki Róbert polgármester. Megjelenik: havonta. 
Készült: Kovács Zsolt 06-30/263-9948. Kiadványszerkesztés: DÁMK 
Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadványszerkesztő:
Csatári István.

!FIGYELEM! LAPZÁRTA
2018. december 3., 16 óra!!!

A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni 
a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN a határidő betartásával! Csak 
a 2018. december 3-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban!
A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! 
Megértésüket köszönjük!
Minden hirdetés leadható a DÁMK Bereczki Imre Helytörténeti
Gyűjteményben (Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: December 14.
a hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

          Dr. Zsíros István állatorvos
    Eboltás • mikrochipes  

                           megjelölés • gyógyítás

       06/30-391-46-05

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107

A gyomaendrődi orvosi ügyelet a 66/386-520-as számon elérhető.
Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220 • Polgárőrség: 06-30/627-1069 • E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Dr. Körömi István
állatorvos

Rendelési idő: 7-8 óráig, 1230-1330-ig
Kutyák veszettség elleni oltását és

mikrochipes megjelölését vállalom!

Tel.: 06-30/518-9097
Kedvező árakkal állok régi és új ügyfeleim rendelkezésére!

TÁNCZOS HÚSBOLT
Dévaványa, Szeghalmi u. 66/1.
Telefon: 06/20-268-15-35

ÍZELÍTŐ KÍNÁLATUNKBÓL:
- sertés, marha, birka ill. szárnyas húsok,
- saját készítésű füstölt termékek (kolbász, szalámi,

húsok, disznósajt), 
- saját készítésű friss termékek (sütnivaló hurka,

kolbász, májas, abált szalonna, tepertő),
- zsírok (sertés, mangalica, kacsa, liba), 
- főtt füstölt termékek (Erdélyi szalonna, császárszalonna, 

bordaporc), 
- Megyeri féle 6-8 tojásos száraztészták,
- fűszerek, ételízesítők, pácok, 
- savanyúságok, 
- körösladányi hagyományos érlelésű savanyú káposzta, 
- disznóvágáshoz fűszerek, pácok, belek, műbelek.

KOLBÁSZHÚSRA (70-30%),
HASÍTOTT FÉLSERTÉSRE

MEGRENDELÉST FELVESZÜNK! 
FÜSTÖLÉST VÁLLALUNK!

Nyitva tartás: H: zárva, K-Sz-CS-P: 8-12, 14-17.30, 
Szo: 7-12, V: 7-10.

ÉLEZÉS–KÖSZÖRÜLÉS
Élezést-köszörülést vállalok!

/Délután 17 órától, vagy hétvégén!/

- kés, - olló, -véső, húsdaráló kés és rosta,
-láncfűrész lánc, - vídiás körfűrészlap,
- faipari marókés, - felső marókés stb.

Szarka László Dévaványa, Sarló utca 15.
Telefon: 06-30/571-4746, 06-30/975-7028

telefonon érdeklődni 17 óra után!

Dévaványai Hírlap - 22. oldal

Kinesio-tape szakszerű felhelyezése:
- akut és krónikus izom és izületi sérülésekre,
- duzzanatokra, ödémákra,
- kopásokra, húzódásokra, zúzódásokra,
   izomgörcsökre, rándulásokra,
- hegekre, véraláfutásokra.

Svédmasszázs: izomlazító, fájdalomcsillapító.
Narancsbőr kezelése köpöllyel, testtekercseléssel.

Denevér-pad: gerincpanaszok kezelésére.

ERDŐSNÉ CMARKÓ ILONA, GYÓGYMASSZŐR,
TELEFON: 06-20/402-2458.

A hét minden napján, kora reggeltől a késői órákban is,
előzetes egyeztetéssel, szeretettel várom!
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